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A szellemtől szülöttek s akik új teremtményekként Krisztusba felvétettek azok, akik a fiúság szellemét nyerik, miáltal Istenhez kiáltanak és őt „Abba, Atya"- ként szólítják, mégpedig csak azok, akik a szellem bizonyságát bírják, hogy Isten fiai és Krisztus Jézus örökös társai.
 
36 Akik elnyerték a fiúság szellemét, rendelkeznek az Isten iránti szeretet szellemével; mert csak akik Isten iránti benső és őszinte szeretettel vannak, eltelve, hívják őszintén segítségül Istent s szólítják Atyjuknak. (Tim. II. 1:7, 8) A kicsiny nyáj tagjai 'az ő fiainak fenyítése' idején az alázatosság szellemével alá vannak rendelve a szellemek Atyjának. (Zsidók 12:9) Ezeket Jehova „az ő akarata szerint szülte ... az igazság igéje által" s nem valamely ember akarata szerint, s azért az ily szellemtől született fiak az igazság szellemével bírnak. (Jak. 1:18) Ha értelmi szemeik nyitva vannak, mentesek a vallástól és a szellem bizonyságát bírják e szabadságról. (Gal. 4:9, 10) A_kicsiny nyáj tagjai értékelik nagy kiváltságukat, hogy Krisztus Jézussal áldozati halált halhatnak, mivel tudják és felfogják, hogy ez előkészület az életbe és didőségbe való bejutásukra. „Igaz beszéd ez. Mert ha vele együtt meghaltunk, vele együtt fogunk élni is; ha tűrünk (Elberfeldi: kitartunk), vele együtt fogunk uralkodni is; ha megtagadjuk, ő is megtagad minket." (Tim. II. 2:11, 12) A Szentírás világosan különbséget tesz a kicsiny nyáj" tagjai között, akik, a szellem bizonyságát bírják, és a "más juhok" vagy a „nagysokaság" tagjai között, akik a szellem bizonyságával nem rendelkeznek. Mindazáltal ez a különbség egyáltalán nem jogosítja fel a „kicsiny nyáj" maradékát, hogy önfejűek és szigorúak legyenek s a „más juhok" tagjain uralkodjanak. „Azért senki se dicsekedjék emberekkel", még ön magával se. (Kor. I. 3:21) Mind balga az, aki önmagát dicséri vagy mások felett uralkodni akar, a maga állásával nagyra lévén. Krisztus Jézusnak a szellem bizonyságával bíró igaz követői az Úrban dicsekszenek: „Aki pedig dicsekszik, az Úrban dicsekedjék. Mert nem az a kipróbált, aki magát ajánlja, hanem akit az Úr ajánl." — Kor. II. 10:17 és 18.
 





Társak


37 


 A „más juhokhoz" tartozók társai a kicsiny nyáj juhainak, s mindkét nyáj juhainak szeretniük kell egymást és békében és örömmel kell együtt lakozzanak. (122. zsoltár) Aki a kicsiny nyájhoz tartozik s így a szellem bizonyságát birja, Isten szelleme vezérli és nem vágyik arra, hogy most a mások feletti felsőbbségével nagyra legyen vagy hogy másokat a „más juhok" közül megfélemlítsen. A felkent maradék tagjai a szolgálatban vegyék át a vezetést s a Jonadábok örömmel szolgáljanak velük; mindazáltal mindeniket az Isten és a királyság iránti önzetlen odaadás kell ösztönözze" vagy indítsa. Az Úr gyűjti össze juhait, s az ő tökéletes bölcsessége szerint ítéli meg őket. Az összes juhok szelídek kell legyenek, s mindenik jót kell tegyen másokkal, amint arra alkalom kínálkozik, de különösen azokkal, akik Istent és az ő Királyát szolgálják. Krisztus Jézus szereti a maga juhait, akiket a maga nyájába gyűjtött, s az összes testtagok szintén kell szeressék; mert „akiben ... nincs a Krisztus szelleme, az nem az övé". (Róma 8:9) A felkent maradéktagok igyekszenek segítségükre lenni a „más juhoknak", mégpedig önzetlenül, a „más juhok" vagy Jonadábok pedig örömmel közre működnek a maradékkal, s mindannyian összhangban igyekszenek részt venni a királyság bizonyságtevésében. Az Úr meghatározott idejében aztán az összes tagok egy örömteljes nyájjá olvadnak.
 

Megdicsőülve
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 A testagok Krisztus Jézussal megdicsőülnek; mert így hangzik Jehova ígérete. Mindazáltal az egyes személyeknek, akik e dicsőséget elnyerik, a dicsőségbe való bemenetel előtt teljesíteniük kell a rájuk rótt feltételeket. Milyen feltételek mellett tesz továbbra is bizonyságot a szellem a szellemtől szülötteknek? A Szent-
 

írás erre így felel: "Ha ugyan vele együtt szenvedünk, hogy vele együtt is dicsőüljünk meg." Egy másik fordítás szerint ez a szöveg következőkép hangzik: "Ha legalább együtt szenvedünk, hogy együtt is dicsőülhessünk meg" (Angol Rotherham) Ez azt jelenti, hogy Jehova, Krisztus Jézus és a testtagok egyaránt ki vannak téve az ellenség gyalázatának. Az ördög állandóan gyalázta Istent: s az Úr Jézus így szólt: "A te gyalázóidnak gyalázásai hullanak reám." (69. zsoltár 10) Az apostol ugyanezeket a szavakat alkalmazza a test tagjaira, akiknek a szellem bizonyságot tesz. (Róma 15:3; Tim. II. 2:11; Kol. 1:24) Szükségképpen a királyi ház összes tagjai be kell bizonyítsák Jehova iránti ragaszkodásukat és részt kell venniük nevének igazolásában; ezért szükségképpen Sátántól és eszközeitől üldöztetést szenvednek. "Mert illendő volt, hogy akiért minden és aki által minden [van], sok fiakat vezéreljen dicsőségre, idvességük fejedelmét szenvedések által tegye tökéletessé." - Zsidók 2:10.
 
39 A kicsiny nyáj tagjai nem lehetnek tökéletessé anélkül, hogy Krisztussal szenvednének, s az ily szenvedésekben való résztvétel egy részét képezi a szellem bizonyságának. Ezért mondotta az apostol: Most örülök a ti érettetek való szenvedéseimnek, és a magam részéről betöltöm ami híja van a Krisztus szenvedéseinek az én testemben az ő testéért, ami az egyház." (Kol. 1:24) Az Isten iránti tökéletes hűsége miatt szenvedett az apostol az ellenségtől, s önmagáról és Krisztus más követőiről szólván, mondotta, "hogy sok háborúságon által kell nekünk az Isten országában bemennünk". (Csel. 14:22) Akik mint Krisztus jó vitézei szenvednek és tűrnek kellemetlenséget s mindhalálig hűen kitartanak, mennek be az  ő dicsőségébe. - Jel. 2:10.
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Nem szenvednek a Jonadábok is gyalázatot? s ez nem bizonyíték számukra, hogy Isten gyermekei? Ők valóban gyalázatot szenvednek az igazság hirdetésében tanúsított hűségükért,s az ilyen szenvedések bizonyítékai annak, hogy társaik Isten felkent fiainak s így Isten szervezetében szolgálnak. Isten hű emberei, Ábeltől kezdve az utolsó prófétáig , mind nagy gyalázatot szenvedtek, Isten iránti ragaszkodásuk miatt; mindazáltal az ily szenvedések nem tették őket Isten mennyei fiaivá. Isten minden bárányára szenvedések szakadnak, mert az ördög ellenük áll. Krisztus Jézus az üdvösség szerzője az összes néki engedelmeskedőknek, s ezek közül egyesek a földön, mások pedig a mennyben lesznek tökéletesekké téve; de mindezek mindannyian üldöztetést kell szenvedjenek az ellenség részéről. (Zsidók 5:8, 9; 11:1-40; 10:33) Isten előre meghatározta az utat, amelyen a szellemi fiainak haladni kell, s Krisztus Jézus elkészítette és megjelölte ezt az utat követői számára. (Róma 8:29, 30) A Jonadábok nem lesznek Krisztus Jázus ábrázatára formálva. Ők nem tartoznak 'Ábrahám ígéret szerinti magvához', mivel ők nem lettek hit által igazolva és nem keresztelkedtek Krisztus halálába.(Mal. 3:7-20) A Jonadábok az igazságosságért szenvedett dolgok által engedelmességet kell tanuljanak,mert ezt más módon nem tanulhatják meg. Ez a rájuk rótt feltétel, tehát Isten iránti hűség szenvedések között.
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Az Isten iránti jóakaratú és vele szemben odaadással viseltető emberek, többé nem Sátán szervezetének a 'természetes emberei': hiszen ők az Úr mellé állottak az élet útján haladnak. Éppenezért az ilyenek számára Isten igéjének a prédikálása nem jelent bolondságot, hanem bölcsességet és örömet nyújt nekik. (Kor. I. 2:11, 12) Ők nem hasonlók más emberi teremtményekhez; mert Isten igéje számukra életet jelent és megmutatja nekik az örök élet útját. - Kor. I. 1:21, 25; János 17:3.
 
42 Krisztus Jézus és testületének tagjai szellemiek. A Jonadábok vagy "máa juhok" ellenben  földiek, azért nem lehetnek a Jonadábok soha Krisztus Jézus örököstársai, s ezek a Jonadábok nem bírják a "szellem zsengéjét". (Róma 8:23) Mialatt megszüntek keseregni a Sátán világában lejátszódó utálatosságok miatt, türe-
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